

```
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE plist PUBLIC "-//Apple//DTD PLIST 1.0//EN" "http://
www.apple.com/DTDs/PropertyList-1.0.dtd">
<plist version="1.0">
<dict>
<key>+0-0</key>
<string>Амбивалентное отношение, колеблющееся между
осмотрительностью и сдержанностью и опасением упустить то, что Вам
причитается.</string>
<key>+0-1</key>
<string>Тревога, беспокойство и напряженность вызваны
неудовлетворенными эмоциональными отношениями. Попытка разрешить эту
проблему заключается в уходе от конфликтной ситуации и избегании
связывать себя обязательствами, чтобы достичь покоя.</string>
<key>+0-2</key>
<string>Неудачная попытка достичь престижного положения, в
соответствии с Вашими достоинствами, привела к защитной установке –
избегание ситуаций, налагающих ответственность или повышенные
требования к Вашим ограниченным возможностям.</string>
<key>+0-3</key>
<string>Истощение жизненной энергии и непереносимость дальнейшего
возбуждения или требований к Вам вызвали беспокойство, от которого
Вы пытаетесь избавиться, отказываясь от прямого участия в действиях.
Скрывая свою решительность и ограничивая себя, Вы надеетесь добиться
своей цели.</string>
<key>+0-4</key>
<string>Тревога, вызванная разочарованием в несбывшихся надеждах и
опасением, что новые цели приведут к неудачам, побуждает Вас
замыкаться в себе и быть осмотрительным из соображений самозащиты.</
string>
<key>+0-5</key>
<string>Потребность защититься от Вашей склонности к излишней
доверчивости, которой злоупотребляют. Поэтому Вы вырабатываете у
себя критическое и высокомерное отношение и включаетесь в
деятельность, лишь убедившись в искренности и надежности
окружающих.</string>
<key>+0-6</key>
<string>Тревога, вызванная неудовлетворенным желанием лидерства,
побуждает Вас к подавлению нормальной общительности и участия в
обычной деятельности вместе с окружающими.</string>
<key>+0-7</key>
<string>Опасение за возможное ограничение независимости вызывает у
Вас желание оградить себя от внешних воздействий.</string>
<key>+1-1</key>
<string>Амбивалентное отношение, колеблющееся между расслаблением и
довольством, беспокойством и неудовлетворенностью.</string>
<key>+1-0</key>
<string>Тревога, вызванная опасением, что Вам помешают достичь
желаемого, определяет потребность достичь устойчивого и спокойного
состояния.</string>
<key>+1-2</key>
<string>Тревога и напряжение, вызванные попыткой справиться с делом,
которое Вам не по силам и не по способностям, определяют стремление
уйти в более свободную от проблем обстановку.</string>
```

<key>+1-3</key>

<string>Беспокойство, вызванное бессилием продолжать активную деятельность, определяет поиск спокойной, доброжелательной обстановки и безопасности.</string>

<key>+1-4</key>

<string>Тревога, вызванная разочарованием в несбывшихся надеждах и опасением новых неудач, приводит к поиску спокойных и гармоничных отношений, ограждающих Вас от недостатка признания и разочарований.</string>

<key>+1-5</key>

<string>Потребность защититься от собственной склонности к излишней доверчивости, которой злоупотребляют, при помощи поиска сочувственных и спокойных отношений, чтобы знать позицию окружающих.</string>

<key>+1-6</key>

<string>Вы хотите, чтобы Вас ценили и уважали, и пытаетесь найти это в близком и спокойном общении.</string>

<key>+1-7</key>

<string>Вы не желаете вовлекаться в чьи-либо разногласия, предпочитаете оставаться в стороне.</string>

<key>+2-2</key>

<string>Амбивалентное отношение, колеблющееся между попыткой самоутверждения и желанием избежать при этом возможного сопротивления.</string>

<key>+2-0</key>

<string>Опасение за возможное противодействие при реализации желаемого приводит к требованию признания окружающими Вашего права на эти желания.</string>

<key>+2-1</key>

<string>Тревога и беспокойство, вызванные неудовлетворяющими эмоциональными отношениями, определяют попытку избавиться от них, отрицая их наличие неадекватным самоутверждением.</string>

<key>+2-3</key>

<string>Беспокойство, вызванное разочарованием и бессилием продолжать контролируемую активную деятельность, определяет неадекватные попытки упрямо отстаивать свои позиции, а поскольку они часто безуспешны, то Вы становитесь ранимым и обидчивым.</string>

<key>+2-4</key>

<string>Тревога вызвана разочарованием и опасением бессмысленности дальнейших действий, направленных на упрочение своего положения. Поэтому Вы пытаетесь утвердить свои позиции, используя свою власть даже в мелочах и протестуя против критики и влияния.</string>

<key>+2-5</key>

<string>Ваши усилия направлены на укрепление своей позиции и на самоутверждение. Вы тщательно и критически анализируете свои и чужие достижения, чтобы иметь ясное представление обо всем.</string>

<key>+2-6</key>

<string>Для самоутверждения Вам необходимо признание окружающих. Вы ставите себе высокие стандарты и протестуете против посредственности.</string>

<key>+2-7</key>

<string>Ваши усилия направлены на создание и упрочение своего положения. Вы оказываете сильное сопротивление внешним воздействиям и посягательствам на Вашу самостоятельность.</string>

<key>+3-3</key>

<string>Амбивалентное отношение к желанию поступать по-своему и к потребности, чтобы Вас оставили в покое.</string>

<key>+3-0</key>

<string>Опасения, что Вам помешают добиться желаемого, заставляют Вас действовать с поспешной и лихорадочной напряженностью.</string>

<key>+3-1</key>

<string>Тревога и беспокойство, вызванные неудовлетворяющими эмоциональными отношениями, определяют попытки избавиться от них в направленной на успех напряженной деятельности.</string>

<key>+3-2</key>

<string>Тревога и ощущение неполноценности вызваны неудачными попытками справиться с обстоятельствами, которые выше Ваших возможностей. Поэтому Вы ищете выхода в напряженной деятельности, определяемой только Вами самими. Неправильный самоконтроль может приводить к неуправляемым вспышкам гнева.</string>

<key>+3-4</key>

<string>Тревога и опасения в бессмысленности дальнейшей деятельности вызваны нарушением межличностных контактов. Поэтому Вы стремитесь достичь своих целей в напряженной деятельности.</string>

<key>+3-5</key>

<string>Ограничение другими Вашей потребности действовать свободно и беспрепятственно заставляет Вас делать все на твердой и рациональной основе.</string>

<key>+3-6</key>

<string>Вы получаете удовольствие от действий и желаете почета и уважения за свои достоинства.</string>

<key>+3-7</key>

<string>Борьба с запретами и ограничениями и требование возможности развиваться свободно и самостоятельно.</string>

<key>+4-4</key>

<string>Амбивалентное отношение, колеблющееся между оптимистическим желанием удовлетворенности и мрачным пессимизмом.</string>

<key>+4-0</key>

<string>Опасение, что Вам помешают достичь желаемого, приводит Вас к беспокойным поискам удовлетворения в иллюзорной или бессмысленной деятельности.</string>

<key>+4-1</key>

<string>Тревога и беспокойство вследствие неудовлетворенных эмоциональных потребностей заставляют Вас искать новые, удовлетворяющие Вас взаимоотношения.</string>

<key>+4-2</key>

<string>Тревога и непризнаваемое ощущение неполноценности, вызванные попыткой одолеть большее, чем Вы можете, определяют беспокойные поиски доказательств своих способностей.</string>

<key>+4-3</key>

<string>Возбужденность, раздражительность и непредсказуемость поведения в сочетании с невозможностью ведения дальнейших возбуждающих действий определяют бессилие и отчаянную надежду на какое-нибудь решение, указующее на выход из создавшегося положения.</string>

<key>+4-5</key>

<string>Вы критикуете существующее положение, кажущееся Вам неопределенным и дезорганизирующим. Стремитесь внести ясность в эту

ситуацию.</string>

<key>+4-6</key>

<string>Вы чувствуете недостаток уважения, а потому ищете различные ситуации, в которых можно было бы продемонстрировать окружающим свои достоинства.</string>

<key>+4-7</key>

<string>Ограничение и стеснение в деятельности определяют поиски выхода, освобождающего Вас от этого ограничения.</string>

<key>+5-5</key>

<string>Амбивалентное отношение, колеблющееся между желанием не критических, панибратских отношений и презрением к людям за недостатки их воспитания.</string>

<key>+5-0</key>

<string>Вы опасаетесь, что Вам могут помешать в достижении цели, что заставляет Вас при контактах с людьми пускать в ход личное обаяние, надеясь облегчить путь к реализации своих целей.</string>

<key>+5-1</key>

<string>Тревога и беспокойное недовольство, вызванные неудовлетворенными эмоциональными отношениями, побуждают искать выход в идеализированных отношениях сочувствия и понимания.</string>

<key>+5-2</key>

<string>Тревога и сомнение в своих способностях, вызванные неудачными попытками справиться с трудностями своими силами, определили Ваше стремление уйти в искусственный мир, где положение вещей таково, каким Вам хотелось бы его видеть.</string>

<key>+5-3</key>

<string>Упадок сил делает невозможным активные действия или исполнение каких-либо обязанностей и определяет стремление создать вокруг себя искусственный мир иллюзий, где вещи и отношения приближаются к желаемым.</string>

<key>+5-4</key>

<string>Тревога и опасение, что дальнейшая деятельность не имеет смысла, а имеющиеся отношения недостаточны, определяют Ваше стремление найти убежище в искусственном идеализированном мире.</string>

<key>+5-6</key>

<string>Восхищение перед необычным и оригинальным, перед людьми, наделенными талантом, вызывает у Вас попытки перенять эти качества с тем, чтобы и самому быть выдающимся.</string>

<key>+5-7</key>

<string>Вы стремитесь избегать критики и предотвращать какие-либо ограничения своей свободы действовать, пуская в ход собственное обаяние.</string>

<key>+6-6</key>

<string>Амбивалентное отношение к потребности безопасного положения и стремлению к особому признанию.</string>

<key>+6-0</key>

<string>Опасение, что Вам могут помешать достичь желаемого, усиливает потребность в безопасности и устойчивости положения.</string>

<key>+6-1</key>

<string>Тревога и беспокойство, вызванные неудовлетворенными эмоциональными потребностями, определяют Вашу попытку обрести безопасное, свободное от конфликтов положение, чтобы расслабиться и

набраться сил.</string>

<key>+6-2</key>

<string>Тревога и ощущение собственной неполноценности вызваны неудачными попытками справиться с трудностями. Поэтому Вы желаете обрести безопасную позицию и оказаться в устойчивой обстановке для того, чтобы расслабиться и восстановить утраченные силы.</string>

<key>+6-3</key>

<string>Упадок сил делает невыносимым всякую дальнейшую деятельность или выполнение обязанностей и определяет потребность в безопасной, устойчивой обстановке, позволяющей расслабиться и восстановить силы.</string>

<key>+6-4</key>

<string>Тревога и опасение в том, что дальнейшая деятельность бессмысленна, а окружающие Вас не понимают и недооценивают, определяют стремление погрузиться в безопасную обстановку, позволяющую восстанавливать силы и с удовольствием расслабляться.</string>

<key>+6-5</key>

<string>Вы желаете быть гарантированным от критики и конфликтов и укрепить свое положение. Однако сами Вы склонны относиться к окружающим критически и придирчиво.</string>

<key>+6-7</key>

<string>Вы ищете безопасного, необремененного обязанностями положения.</string>

<key>+7-7</key>

<string>Амбивалентное отношение, колеблющееся между проявлением нормального индивидуализма и упорным издевательством над мнением окружающих.</string>

<key>+7-0</key>

<string>Опасение возможных помех при достижении цели заставляет Вас использовать любую возможность, одновременно отрицая перед окружающими ценность использованных шансов. Подобное двуличное отношение может рассматриваться как способ сокрытия своей беспомощности и укоренившегося тщеславия.</string>

<key>+7-1</key>

<string>Тревога и беспокойство, вызванные неудовлетворенными эмоциональными потребностями, определяют Ваше презрительное и откровенно вызывающее отношение к окружающим, объясняемое якобы имеющим место непониманием Вас другими.</string>

<key>+7-2</key>

<string>Тревога и опасение за свои способности вызваны неудачей попыток самостоятельно справиться с трудностями. Неспособность укрепить свою волю заставляет Вас во всех своих неудачах винить окружающих и идти на крайности.</string>

<key>+7-3</key>

<string>Упадок сил делает невозможной дальнейшую деятельность и выполнение обязательств. Вы ищете спасения в иллюзорном искусственном мире, где все видится таким, каким Вам хочется. Уверены, что Вы «жертва», и вызывающе требуете дать Вам возможность поступать по своему усмотрению.</string>

<key>+7-4</key>

<string>Тревога и опасение бессмысленности дальнейших усилий и презрение к самому себе, в котором Вы не признаетесь, определяют Ваше своевольное и вызывающее поведение.</string>

<key>+7-5</key>

<string>Природная способность критически оценивать окружающее Вас приняла искаженную форму и превратилась в резкое критиканство, складывающееся из игнорирования фактов, отрицания действительности и глумления над очевидным.</string>

<key>+7-6</key>

<string>Вам свойственна императивная потребность в уважении и исполнении выдающейся роли. Вы стремитесь во всем быть средоточием всеобщего внимания и отказываетесь от второстепенных ролей и зависимых позиций.</string>

</dict>

</plist>